

Подписан меморандум с Министерством инновационного развития Республики Узбекистан

В рамках поддержки перспективных инициатив 16-18 сентября в Узбекистане впервые организована выставка научных разработок, готовых к коммерциализации в области сельского хозяйства, прошедшая в павильоне Министерства инновационного развития Республики Узбекистан. Между Министерством инновационного развития Республики Узбекистан и Ташкентским институтом инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства был подписан меморандум о сотрудничестве. Ведущий инженер отдела научных исследований, инноваций и подготовки научно-педагогических кадров О.Абдисаматов, ассистент кафедры физики и химии Б.Каманов приняли участие с готовыми проектами, подготовленными молодыми учеными и студентами в лаборатории института под руководством проректора по научной работе и инновациям ТИИИМСХ Т.Султонова. За активное участие участники были награждены благодарственным письмом.



Пресс-служба ТИИИМСХ.